
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

バッグサポート 商品番号：210-4966 

適合車種 HONDA Monkey 125（型式：2BJ-JB02・8BJ-JB03/JB05）2018 年式～ 

No 品名 個数 

① バッグサポート本体 1 

② ステー 1 

③ ジョイントステー 1 

④ カラー φ20×φ8.5×4.0ｔ 2 

⑤ キャップボルト Ｍ８×22Ｌ 2 

⑥ ボタンキャップボルト Ｍ８×20Ｌ 2 

⑦ 平ワッシャー φ18×φ8.5×1.2ｔ 4 

⑧ 六角フランジナット M8 2 

⑨ ナイロン U ナット M8 2 

【 取扱説明書 】 

この度はキジマ製品をご購入いただき、誠にありがとうございます。 

取扱説明書は、大切に保管してください。 

本製品、または本製品を装着した状態で車両を譲渡される場合は、取扱説明書も一緒にお渡しください。 

取扱説明書は、当社ホームページでも、ご確認いただけます。 

本製品の取付け前に、必ず当社の保証規定をご確認ください。 

保証規定は、当社ホームページまたは右の QR コードからご確認いただけます。 

なお、本製品をご使用いただいた時点で、保証規定の内容に同意いただいたものとみなします。 

【 取付け・使用前に必ずお読みください 】 
【取付けに際して】  

●  弊社製リアキャリア（210-2752/2789）又はグラブバー（210-615）と併用可能です。  

●  純正リアキャリア（08L70-K0F-J01）及びバッグサポート（08L71-K0F-JF0）は、併用できません。  

●  装着可能なバッグの取付ピッチは、177mm～277mm（最内側から最外側）です。  

●  リザーバータンク付きや線径を変更したリアサスを装着している場合、干渉し、併用できない場合があります。 

● 各部品の脱着やボルト類の締付けは、メーカーが発行しているサービスマニュアルに基づいて、確実に行ってください。 

● 作業を開始する前に、対象箇所が安全に作業できる状態であることを十分に確認し、作業へ着手してください。 

● 作業時は車体が倒れると危険です。必ず水平な場所に車体を設置し、十分に安定させてから作業を行ってください。 

【使用に際して】  

● 走行中に異常が発生した場合は、直ちに車両を安全な場所に停止させ、異常箇所を点検してください。 

● 最大積載重量は約 3kg ですが、走行時の車体安定性を損なう恐れがありますので必ず安全範囲内の重量でご使用ください。 

● バッグの下側を装着する際に内側に引っ張りすぎると走行中にリアサスに干渉する可能性がある為、十分なクリアランスを 

 確保ができている事を確認の上ご使用ください。 

● スチール製塗装品のため、使用環境や経年変化により塗装剥離やサビ等の劣化が早期に進行する場合があります。 

塗装剥離やサビ等が確認された場合は必ずタッチアップ補修してください。怠ると破損や車両損傷の原因となります。 

● 安全で快適なライディングのために、定期的に増締めなどの点検・整備を必ず実施してください。 

● 取扱説明書は大切に保管してください。 

● 本製品、または本製品を装着した状態で車両を譲渡される場合には、この取扱説明書も必ず一緒にお渡しください。 

【 部品構成内容 】 

① 
② 

③ 

1/2 

取り付け時間 :0.5H 

Aug 28 2025 HF 

④ ⑤ ⑥ 

⑦ 
⑧ ⑨ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【     製品の取付方法 】 

1、シートを取り外し、左側のリアサス上部のナットを取外します。（A 参照） 

※弊社製リアキャリア併用時は、純正平ワッシャー（2 枚）を使用しない為、大切に保管してください。 

2、キャップボルト⑤/平ワッシャー⑦/フレーム/カラー④/ステー②/ナット⑧の順に仮固定します。（B 参照） 

※弊社製リアキャリア及びグラブバー併用時は、カラー④を使用しない為、大切に保管してください。 

2/2 

B 

サポート位置変更 

純正袋ナットを取り外す 

C リアサス L上部ボルト 

純正ワッシャー 

純正袋ナット 

ステー③ 

※なるべく車体垂直 

に固定する。 

ボルト⑥ 

ステー② 

サポート本体① 

D 

A 

3、リアサス上部のネジ部にジョイントステー③を純正袋ナットで固定します。（C 参照） 

4、前側：ボルト⑥/サポート本体①/ジョイントステー③/平ワッシャー⑦/ナット⑨に固定します。 

後側: ボルト⑥/サポート本体①/ステー②/平ワッシャー⑦/ナット⑨の順に固定します。（D 参照） 

5、仮固定部を本締め固定し、シートを戻して完了です。 

リアキャリア併用時 グラブレール併用時 

ナット⑨ 

平ワッシャー⑦ 

ジョイントステー③ 

ボルト⑤ 

ナット⑨ 

本体① 

純正ワッシャー 

ステー② 

平ワッシャー⑦ 

ナット⑧ 

本体① 

ボルト⑤ 

平ワッシャー⑦ ナット⑧ 

ナット⑨ 

平ワッシャー⑦ 

ステー② 

ボルト⑤ 
平ワッシャー⑦ 

フレーム 

カラー④ 

ステー② 

ナット⑧ 

※説明の為リアフェンダーは外してます。 

弊社製品を併用する場合は、併用する取扱説明書及び図を参考に本製品をお取り付けください。 

本体①の固定位置を移動させる事によりサポートの位置を 50ｍｍ変更できます。 

平ワッシャー⑦ 

ナット⑨ 

前側ポジション 後側ポジション 

リアキャリア 

ボルト⑥ 

純正ナット 

ステー③ 

ボルト⑥ 

グラブレール 

ステー③ 

純正ナット 

平ワッシャー⑦ 


